



"Иисуса Христа" г. Братск, Местная Религиозная Организация Христиан Веры Евангельской Церковь

Регион Иркутская область

Телефон (395) 332-99-55

ИНН 3805712214

ОГРН 1103800002415

ОКПО 68574899

OKATO 25414365000

Расшифровка Падунский

OKATO

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
91	Группа	Деятельность общественных объединений
91.31	Основной	Деятельность религиозных организаций

Реестр недобросовестных плательщиков

"Иисуса Христа" г. Братск, Местная Религиозная Организация Христиан Веры Евангельской Церковь не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

"Иисуса Христа" г. Братск, Местная Религиозная Организация Христиан Веры Евангельской Церковь не принимает участия в судебных тяжбах.

Государственные контракты

"Иисуса Христа" г. Братск, Местная Религиозная Организация Христиан Веры Евангельской Церковь не участвует в государственных контрактах.

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "Иисуса Христа" г. Братск, Местная Религиозная Организация Христиан Веры Евангельской Церковь базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "Иисуса Христа" г. Братск, Местная Религиозная Организация Христиан Веры Евангельской Церковь в ЕГРЮЛ были произведены 23.09.2010. Компания "Иисуса Христа" г. Братск, Местная Религиозная Организация Христиан

Веры Евангельской Церковь зарегистрирована по адресу 665709, Иркутская область, г Братск, ул Студенческая, д 16, кв 506-1 и специализируется на Деятельность религиозных организаций. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 3805712214, ОГРН 1103800002415, ОКПО 68574899.